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1. WSTĘP 
 
1.1. Przedmiot Szczegółowej Specyfikacji Technicznej (SST) 
 

Przedmiotem Szczegółowej Specyfikacji Technicznej są wymagania dotyczące wykonania i 

odbioru robót, prowadzenia robót związanych z wykonaniem zadania inwestycyjnego pn. 

„Zagospodarowanie terenu brzegu jeziora Starzyc wraz z budową pomostu pływającego 
w rejonie skrzyżowania ul. Armii Krajowej z ul. Lipową w Chociwlu, Chociwel Dz.Nr : 
244; 246; 248, Obręb 1 miasta Chociwel” zgodnie z zakresem robót przedstawionym w 

Projekcie Budowlano-Wykonawczym i przedmiarze robót. 

 

Podstawą opracowania niniejszej SST są Projekty Budowlane, przepisy obowiązującego 

prawa, normy i zasady sztuki budowlanej. 

 

1.2. Zakres stosowania SST 
 

Niniejsza SST traktowana jest obok Projektu Budowlanego i przedmiaru robót jako 

pomocnicza dokumentacja przetargowa przy zlecaniu i realizacji robót – Zagospodarowanie 
terenu brzegu jeziora Starzyc wraz z budową pomostu pływającego w rejonie 
skrzyżowania ul. Armii Krajowej z ul. Lipową w Chociwlu, Chociwel Dz.Nr : 244; 246; 
248, Obręb 1 miasta Chociwel. 
 
1.3. Zakres robót objętych SST 
 

Projekt niniejszy zakresem swym obejmuje wykonanie zagospodarowania terenu i szaty roślinnej. 

 

1.4. Ogólne wymagania dotyczące Robót 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 
1.4.1. Przekazanie terenu Budowy 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

1.4.2.  Dokumentacja Projektowa do opracowania przez Wykonawcę 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

1.4.3. Zgodność Robót z Dokumentacją Projektową i ST 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

  

1.4.4. Zabezpieczenie terenu budowy 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

  

1.4.5. Ochrona środowiska w czasie wykonywania robót 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 
1.4.6. Ochrona przeciwpożarowa 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

1.4.7. Ochrona własności publicznej i prywatnej 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 
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1.4.8. Ograniczenie obciążeń osi pojazdów 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 
1.4.9. Bezpieczeństwo i higiena pracy 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

1.4.10. Ochrona i utrzymanie robót 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 
1.4.11. Stosowanie się do prawa i innych przepisów 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

1.5. Wspólny Słownik Zamówień (CPV) – nazwy i kody grup, klas i kategorii robót  
 

Dział Grupa Klasa Kategoria Nazwa 
45.000000-
7 

   Roboty budowlane 

 451.00000-
8 

  Przygotowanie terenu pod budowę 

  4511.0000-
1 

 Roboty w zakresie burzenia i 
rozbiórki obiektów budowlanych; 
roboty ziemne 

   45111.000-

8 

Roboty w zakresie burzenia, roboty 

ziemne 

   45111.200-

0 

Roboty w zakresie przygotowania 

terenu pod budowę i roboty ziemne 

   45111.291-

4 

Roboty w zakresie zagospodarowania 

terenu 

 452.00000-
9 

  Roboty budowlane w zakresie 
wznoszenia kompletnych obiektów 
budowlanych lub ich części oraz 
roboty w zakresie inżynierii lądowej 
i wodnej  

  4523.0000-
8 

 Roboty budowlane w zakresie 
budowy rurociągów, linii 
komunikacyjnych i 
elektroenergetycznych, autostrad, 
dróg, lotnisk i kolei, wyrównywanie 
terenu   

   45233.220-

7 

Roboty w zakresie nawierzchni dróg 

   45233.222-

1 

Roboty w zakresie chodników 

   45233.226-

9 

Drogi dojazdowe 

 453.00000-
0 

  Roboty w zakresie instalacji 
budowlanych  

  4534.0000-
2 

 Instalowanie ogrodzeń, płotów i 
sprzętu ochronnego 

   45342.000- Wznoszenie ogrodzeń 
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1.6. Określenia podstawowe 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 
 
 
2. MATERIAŁY 
 
2.1. Materiały niezbędne do prowadzenia prac. 
 Materiałami stosowanymi przy wykonaniu wg zasad niniejszej specyfikacji są m. in.: 

 Ławki 

 Kosze na śmieci 

 

2.2. Pozostałe materiały. 
Zgodnie z Dokumentacją techniczną, Zestawieniem materiałów zawartym w Przedmiarze 

Robót. 

 
3. SPRZĘT 
 
3.1. Ogólne wymagania dotyczące sprzętu 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

3.2. Sprzęt, który może być użyty do wykonywania robót (podstawowy) 
 koparki 

 spycharki 

 walce 

 ubijaki spalinowe 

 środek transportowy 

 betoniarka wolnospadowa elektryczna  

 giętarka do prętów 

 nożyce do prętów 

 prościarka do prętów 

 piła do cięcia płytek 

 betoniarka 150 l 

 

3.3. Pozostały sprzęt i sprzęt zamienny 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 
 

 

4. TRANSPORT 
 
4.1. Ogólne wymagania dotyczące transportu 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 
4.2. Transport materiałów 
4.1. Transport i składowanie cegieł 
Mogą być przewożone dowolnymi środkami transportu. Cegły powinny być układane na 

środku transportowym szczelnie jeden obok drugiego, w jednakowej liczbie warstw. 

Ewentualne wolne miejsca między ściankami środka transportowego, a załadowanym stosem 
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materiałów powinny być wypełnione materiałem wyściółkowym (słoma, siano itp.). Na placu 

składowym ustawia się w stosy (słupy). 
 
4.2. Transport mieszanki betonowej 
Transport mieszanki powinien odbywać się zgodnie z normą PN-B-06251. Transport 

mieszanki betonowej w pojemnikach samochodowych (gruszkach) mieszających ją w czasie 

jazdy powinien być tak zorganizowany, aby wyładunek mieszanki następował bezpośrednio 

nad miejscem jej ułożenia. Na miejsce ułożenia transport za pomocą pomp. 

Transport mieszanki nie może spowodować: 

- segregacji składu mieszanki, 

- zmian składu mieszanki, 

- zanieczyszczenia mieszanki, 

- zmiany temperatury nie więcej niż 5°C. 

Czas trwania transportu powinien spełniać wymogi zachowania dopuszczalnej zmiany 

konsystencji mieszanki uzyskanej przy jej wytworzeniu. Mieszanka musi być wbudowana nie 

później niż: 

- przy temperaturze otoczenia + 15°C - 90 min. 

- przy temperaturze otoczenia + 20°C - 70 min. 

- przy temperaturze otoczenia + 30°C - 30 min. 

W czasie transportu mieszanki betonowej powinny być zachowane wymagania: 

- mieszanka powinna być dostarczona na miejsce ułożenia bez przeładunku, 

- pojemniki użyte do przewożenia mieszanki powinny zapewniać możliwość stopniowego ich 

opróżnienia oraz być łatwe do czyszczenia i przepłukania, 

- przewożenie mieszanki w pudłach samochodów ciężarowych jest niedopuszczalne. 

 

 
5. WYKONANIE ROBÓT 
 
5.1. Ogólne zasady wykonania robót 
Wykonawca jest odpowiedzialny za prowadzenie robót zgadnie z umową oraz za jakość 

zastosowanych materiałów i wykonywanych robót, za ich zgodność z dokumentacją 

projektową, przedmiarem robót, wymaganiami niniejszej specyfikacji, PZJ, projektu 

organizacji robót oraz poleceniami Inspektora nadzoru. 

Wykonawca ponosi odpowiedzialność za dokładne wytyczenie w planie i wyznaczenie 

wysokości wszystkich elementów robót zgodnie z wymiarami i rzędnymi określonymi w 

dokumentacji projektowej lub wskazanymi na piśmie przez Inspektora nadzoru. 

Następstwa jakiegokolwiek błędu spowodowanego przez Wykonawcę w wytyczeniu i 

wyznaczaniu robót zastaną, jeżeli wymagać będzie tego Inspektor nadzoru, poprawione przez 

Wykonawcę na własny koszt. 

Sprawdzenie wytyczenia robót lub wyznaczenia wysokości przez Inspektora nadzoru nie 

zwalnia Wykonawcę od odpowiedzialności za ich dokładność. 

Decyzje Inspektora nadzoru dotyczące akceptacji lub odrzucenia materiałów i elementów 

robót będą oparte na wymaganiach sformułowanych w dokumentach umowy, dokumentacji 

projektowej i w ST, a także w normach i wytycznych. Przy podejmowaniu decyzji Inspektor 

nadzoru uwzględni wyniki badań materiałów, doświadczenia z przeszłości, wyniki badań 

naukowych oraz inne czynniki wpływające na rozważaną kwestię. 

Polecenia Inspektora nadzoru będą wykonywane nie później niż w czasie przez niego 

wyznaczonym, po ich otrzymaniu przez Wykonawcę, pod groźbą zatrzymania robót. Skutki 

finansowe z tego tytułu ponosi Wykonawca. 
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5.2. Zagospodarowanie terenu  
 

5.2.1. Montaż urządzeń : 

W projekcie przewidziano montaż : 

 Ławek parkowych, 

 
Przykładowy widok ławki parkowej 

 

 Koszy na śmieci, 
 

 

Przykładowy widok kasza na śmieci z popielniczką 

 

6. KONTROLA JAKOŚCI ROBÓT 
 
6.1. Zasady ogólne 
 
6.1.1. Program Zapewnienia Jakości 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

6.1.2. Zasady kontroli jakości robót 
 Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

6.1.3. Badania i pomiary 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

6.1.4. Raporty z badań 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 
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6.1.5. Badania prowadzone przez Inspektora nadzoru 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

6.1.6. Certyfikaty i deklaracje 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 
6.1.7. Dokumenty budowy 
 
a)   Dziennik budowy 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 
b) Rejestr obmiarów 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

c) Dzienniki laboratoryjne 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

d) Pozostałe dokumenty 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

e) Przechowywanie dokumentów budowy 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

6.2. Kontrola, pomiary i badania 
 

6.2.1. Badania przed przystąpieniem do robót 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 
 
7. OBMIAR ROBÓT 
 
7.1. Ogólne zasady obmiaru robót 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

7.2. Zasady określania ilości robót i materiałów 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

7.3. Urządzenia i sprzęt pomiarowy 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

7.4. Czas przeprowadzania obmiaru 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

8. ODBIÓR ROBÓT 
 
8.1. Rodzaje odbiorów robót 

Roboty podlegają następującym etapom odbioru robót: 

 odbiór robót zanikających i ulegających zakryciu 

 odbiór częściowy 

 odbiór ostateczny 

 odbiór pogwarancyjny 
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8.2. Odbiór robót zanikających lub ulegających zakryciu 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 
8.3. Odbiór częściowy 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 
8.4. Odbiór ostateczny robót rozbiórkowych 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 
8.4.1. Zasady odbioru ostatecznego robót 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

8.4.2. Dokumenty odbioru ostatecznego 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 
8.5. Odbiór pogwarancyjny 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 

 

 

9. PODSTAWA PŁATNOŚCI 
 
9.1. Ustalenia ogólne 
Zgodnie ze Specyfikacją Techniczną nr 1.0.0. „Wymagania ogólne”. 
 
 
10. PRZEPISY ZWIĄZANE 

 PN-68/B-06050 – „Roboty ziemne budowlane. Wymagania w zakresie wykonywania i 

badania przy odbiorze” , lub równoważna 

 PN-86/B-02480 – „Grunty budowlane. Określenia. Symbole. Podział i opis gruntów” , 

lub równoważna 

 BN-77/8931-12 – „Oznaczenia wskaźnika zagęszczenia gruntów” , lub równoważna 

 PN-88/B-06250 – „Beton zwykły” , lub równoważna 

 PN-63/B-06251 – „Roboty betonowe i żelbetowe. Wymagania techniczne” , lub 

równoważna 

 PN-88/B-04300 – “Cement. Metody badań” , lub równoważna 

 PN-88/B-30000 – “Cement portlandzki” , lub równoważna 

 PN-861B –06712  - „Kruszywo do betonów mineralne” , lub równoważna 

 PN-88/B-32250  - „Woda do betonów i zapraw” , lub równoważna 

 PN-85/B-04500 – „Zaprawy budowlane. Badania cech fizycznych 

wytrzymałościowych” , lub równoważna 

 PN-90/B-14501 – „Zaprawa cementowa”, lub równoważna 

 PN-79/B-06711 – „Piaski do zapraw budowlanych” , lub równoważna 

 PN-75/C-04630 – „Woda do celów budowlanych. Wymagania i badania” , lub 

równoważna 

 PN-89/B-27617 – „Papa asfaltowa izolacyjna” , lub równoważna 

 PN-77/B-04615 – „Papy smołowe i asfaltowe. Badania techniczne” , lub równoważna 

 PN-57/B-24625 – „Lepik asfaltowy na gorąco” , lub równoważna 

 PN-74/B-24622 – „Roztwór asfaltowy do gruntowania” , lub równoważna 

 PN-69/B-10260 – „Izolacje bitumiczne. Wymagania i badania przy odbiorze” , lub 



 10

równoważna 

 PN-70/H-97053 –„Ochrona przed korozją. Malowanie konstrukcji stalowych. 

Wytyczne ogólne” , lub równoważna 

 PN-77/B-0620 – „Konstrukcje stalowe budowlane. Wymagania i badania” , lub 

równoważna 

 PN-72/H-93202 –„Pręty stalowe walcowane płaskie. Wymiary” , lub równoważna 

 PN-79/H-93203–„Walcówka i pręty stalowe sześciokątne walcowane na gorąco. 

Wymiary” , lub równoważna 

 PN-84/H-92126 –„Blachy stalowe profilowane ocynkowane oraz ocynkowane i 

powlekane” , lub równoważna 

 PN-84/H-93401 –„Stal walcowana. Kątowniki równoramienne” , lub równoważna 

 BN-79/6113-51 –„Farby olejne i ftalowe do gruntowania przeciwrdzewne miniowe, 

lub równoważna 

 BN-79/6113-44 –„Farby olejne i ftalowe nawierzchniowe ogólnego stosowania” , lub 

równoważna 

 PN-88/H-84020 –„Stal niestopowa konstrukcyjna ogólnego przeznaczenia. Gatunki” , 

lub równoważna 

 PN-91/M-69430 –„Elektrody stalowe otulone do spawania i napawania. Ogólne 

badania i zasady” , lub równoważna 

 PN-78/M-69011-„Spawalnictwo. Złącza spawane w konstrukcjach stalowych. Podział 

i wymagania” , lub równoważna 

 PN-80/M-02138 –„Tolerancja kształtu i położenie. Wartości” , lub równoważna 

 

 


